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Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022  σας  προσκαλούμε σε    
συνεδρίαση δια ζώσης  στα γραφεία του ΚΑΠΠΑ (Δ. Γούναρη 199 3ος όροφος)την 
Τρίτη      7-11-2023      και ώρα  18.00     προκειμένου να συσκεφθούμε και να 
αποφασίσουμε για τα παρακάτω θέματα :    
 
 
ΘΕΜΑ   1o:  «Λήψη  απόφασης για την 6η αναμόρφωση του προϋπολογισμού  το 
Ν.Π.Δ.Δ. με  την  ονομασία  Kοινωνική Αθλητική & Πολιτιστική Παρέμβαση Δήμου 
Γλυφάδας (με το διακριτικό τίτλο Κ.Α.Π.ΠΑ.) οικ. έτους 2023». 
 

   ΘΕΜΑ 2o:  «Λήψη απόφασης για την έγκριση της χρονικής παράτασης της παράδοσης  
   των υλικών, σχετικά με την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης» 
 

ΘΕΜΑ 3o:  «Λήψη απόφασης για την παρουσίαση θεατρικών  παραστάσεων για τα 
παιδιά των παιδικών σταθμών του Δήμου μας» 
 
ΘΕΜΑ 4 Ο:  «Επί αιτήσεων γονέων σχετικά με  μείωση, απαλλαγή διδάκτρων  
των τέκνων τους  που φοιτούν στο Δημοτικό Ωδείο » 
 
ΘΕΜΑ 5 Ο:  «Επί αιτήσεως σχετικά με πρακτική άσκηση στους παιδικούς σταθμούς 
του Δήμου μας»  
 
ΘΕΜΑ  6ο: «Λήψη  απόφασης   που  αφορά  την  ανάθεση    σε  Δικηγόρο   να    

Γνωμοδοτήσει για την άσκηση ή μη προσφυγής κατά της με αρ. 73 /10-2-2021 
Απόφασης της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής της Τοπικής Δ/νσης Νότιου Τομέα 
Αθήνας   
 
 
ΘΕΜΑ  7ο: «Λήψη  απόφασης   που  αφορά  την  ανάθεση    σε  Δικηγόρο   να    

Γνωμοδοτήσει για την άσκηση ή μη προσφυγής κατά της με αρ. 74 /10-2-2021 
Απόφασης της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής της Τοπικής Δ/νσης Νότιου Τομέα 
Αθήνας   

 
ΘΕΜΑ  8ο: «Λήψη  απόφασης   που  αφορά  την  ανάθεση    σε  Δικηγόρο   να    
παραστεί και  να  εκπροσωπήσει   το  Ν.Π.Δ.Δ. με την ονομασία Κ.Α.Π.ΠΑ. Γλυφάδας     
ενώπιον του Διοικητικού  Πρωτοδικείου  Πειραιά   σε  απόκρουση της  συζήτησης της  
αγωγής  της Χριστάκη Μεταξίας και λοιπών 12 εναγόντων  κατά του ΝΠΔΔ ΚΑΠΠΑ  
ΔΗΜΟΥ  ΓΛΥΦΑΔΑΣ ». 

 
 
 
 



ΘΕΜΑ  9ο: «Λήψη  απόφασης   που  αφορά  την  ανάθεση    σε  Δικηγόρο   για την 
άσκηση ανακοπής και αίτησης αναστολής εκτέλεσης(με αίτημα προσωρινής διαταγής   
κατά της από 25-10-2023 επιταγής προς πληρωμή που έχει τεθεί παραπόδας 
αντιγράφου εξ απογράφου της υπ. αρ.4179/2023 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου 
Αθηνών   ». 
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